

В Иркутской области более 14500 человек заражены ВИЧ-инфекцией

18 мая весь мир отмечает день памяти людей, ставших жертвами СПИДа. В Иркутской области ВИЧ-инфекцией заражено более 14500 жителей. Как говорят врачи, эта цифра - реальная. Последняя стадия синдрома иммунодефицита была выявлена у 14 человек, из них в живых сейчас остался только один больной. Эти данные о смертоносном вирусе предоставили сегодня специалисты областного центра по борьбе со СПИД. Сегодня же сотрудники иркутского отделения красного креста открыли информационно-консультационный центр по вопросам ВИЧ-инфекции.

Информационно-консультационный центр по проблемам ВИЧ называется "Ступени". Сотрудники красного креста говорят, что наше общество еще не смогло преодолеть страх и неприязненное отношение к людям, которые получили диагноз ВИЧ. Причем основное непонимание они встречают в медицинских учреждениях. Медсестры боятся заразиться воздушно-капельным путем, а врачи порой отказываются оперировать.

- Рассказывает сам ВИЧ инфицированный: я больше не пойду в эту поликлинику потому, что когда я пришел, карточку передал в кабинет и подошла моя очередь медсестра сказала, что я ВИЧ-инфицированный, и зайду после всех. И это на весь коридор. Это нарушение законодательства, уголовного кодекса, - сказала менеджер программы "Помощь людям, живущим с ВИЧ" Анна Загайнова.

В центре будут оказывать психологическую и юридическую помощь не только инфицированным людям, но и их родственникам и друзьям, вообще всем, кому нужна квалифицированная консультация. В "Ступенях" уже сейчас начала действовать патронажная служба сестер милосердия. Они будут посещать детей, рожденных от зараженных вирусом матерей. Для них предусмотрены бесплатное питание и витамины.

- Мама ВИЧ-инфицированная кормить грудью не должна потому, что, это один из путей проникновения инфекции. Но не каждая мама сможет позволить себе детское питание в нынешней экономической ситуации, - продолжила Анна Загайнова.

Центр начнет свою работу с посетителями в следующий понедельник. Анонимность гарантируется. "Ступени" появились благодаря финансовой помощи одного богатого американца. Большую поддержку оказал областной центр по профилактике и борьбе со СПИД. Сегодня его руководители сообщили журналистам новые данные о смертоносном вирусе. В Иркутской области умерло 525 ВИЧ-инфицированных, из них 13 непосредственно от СПИДа. Носителями вируса являются более 14500 человек. Эти данные, по мнению врачей, точные, так как практически всех инфицированных наркоманов выявили. Но теперь ВИЧ распространяется и половым путем. По расчетам министерства здравоохранения к 2010 году в России от СПИДа умрет полмиллиона человек.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

